

伸出关爱之手,温暖孤寂之心

“齐心‘菏’力 护童成长”庆“六一”儿童公益演出举行



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 5月28日下午,“齐心‘菏’力 护童成长”庆“六一”儿童公益演出在市文化馆群星剧场举办,爱心企业、社会组织和个人纷纷献出爱心,为我市困境儿童、留守儿童捐款捐物。

来自菏泽市儿童福利院、牡丹区、鲁西新区的困境与留

守儿童走进剧场,共同迎接“六一”儿童节的到来,现场观看了精彩的儿童音乐剧《安妮》,旨在教育引导孩子勇敢坚强、积极向上。演出现场,菏泽市浙江(温州)商会、知名度女装批发商陈海波、山东发起供应链管理有限公司等爱心企业、社会组织和个人纷纷伸出援助之手,为我市困境儿

童、留守儿童捐款捐物。

此次公益活动,不仅提升了我市爱心企业、社会组织和个人的凝聚力,还创新了“公益+艺术+儿童”的关爱服务模式,进一步推动了我市形成以困境儿童和留守儿童等未成年人保护为基础、生活保障为支撑、关爱帮扶为补充的“齐心‘菏’力 护

童成长”救助保护体系。

据悉,我市已经连续4年提高孤困儿童基本生活补贴,今年社会散居孤儿基本生活标准提高至1742元/月/人,福利机构集中养育孤儿基本生活标准提高至2178元/月/人,重点困境儿童基本生活标准提高至1234元/月/人。

众多爱心人士积极护航高考

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 2023年高考日益临近,连日来,众多爱心市民、单位负责人联系本报全媒体记者,要求加入牡丹晚报“爱心助考”队伍,服务广大考生和陪考家长。

“给我报个名,我和朋友今年继续参加爱心助考活动。”昨日,连续多年参加本报“爱心助考”活动的市民王连强,拨通了牡丹晚报全媒体记者的电话。去年,王连强约上朋友赵建国和山东玄武汽车维修服务有限公司负责人一同接送考生,受到考

生和家长的一致好评。今年,王连强再次约上大家为考生提供接送服务。“我虽然没上过大学,但希望莘莘学子顺利参加高考,不留下任何遗憾。”王连强告诉牡丹晚报全媒体记者,高考期间,他会腾出时间服务考生,尽自己微薄之力,助力高考。

出租车司机杨建会也要求加入送考队伍。他表示,自己将在高考期间全力服务考生,祝他们一臂之力。“看到牡丹晚报发布的‘爱心助考’消息,我第一时间报名。高考期间,我的出

租车可以免费接送考生。”杨建会说,广大考生如果有用车需求,可以随时与他联系。

菏泽市爱心义工协会会员李珮也表示,高考期间,协会会员可以在“牡丹晚报爱心服务站”站点执勤,也可以招募工友提供部分私家车义务接送广大考生和陪考家长。

“多年来,我们一直积极参与牡丹晚报的爱心助考活动,也总结了一些宝贵经验。今年,我们愿意继续在高考服务点为广大考生提供爱心服务。”5月29日,菏泽骨伤医院院长谢鹤展表示,他

们每年都组织医护人员投身高考服务。今年高考期间,他们愿意派出多名医护人员,除了提供帐篷、饮用水、爱心水杯、扇子等物品外,还可以准备一些应急药物,供有需要的考生及家长领取。

您如果也想在高考期间服务广大考生,助他们一臂之力,可以与本报联系。报名咨询电话:15666627707。



周四起气温“触底反弹”升至30℃左右

全市今年以来平均降水量达192.6毫米,较去年同期偏多324.2%

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 牡丹晚报全媒体记者昨日从菏泽市水文中心获悉,今年以来,全市平均降水量达192.6毫米,较去年同期偏多324.2%。

5月26日13时至29日8时,全市平均降水量达29.1毫米。点降水量前三位分别是,鄄城县左营陈良57.0毫米、曹县青堌集50.0毫米、东明县大屯刘罡49.5毫

米。据市气象部门预报,本周中后期天气晴间多云,蓝天白云持续到周末。周平均气温22℃,比上周上升3℃,但仍较常年偏低2℃。周三前气温触底大幅度回升,高温稳定在30℃上下。

菏泽市气象台5月29日15时54分发布天气预报:今天,小雨,最高温度25℃,最低温度20℃,北风2~3级。30日夜间到31日白天,最高温度26℃,最低温度19℃,东北风转东南风2~3级。6月3

晴转阴,最高温度27℃,最低温度16℃,东南风转南风2~3级。31日夜间到6月1日白天,多云转阴,最高温度29℃,最低温度19℃,西南风2~3级。6月1日夜间到2日白天,多云转阴,最高温度29℃,最低温度20℃,北风3~4级。6月2日夜间到3日白天,阴,最高温度26℃,最低温度19℃,东北风转东南风2~3级。6月3

日夜间到4日白天,阴转小雨,最高温度24℃,最低温度16℃,东风2~3级转北风3~4级。6月4日夜间到5日白天,阴转晴,最高温度26℃,最低温度13℃,北风3~4级转西风2~3级。



三棚改安置项目 达到交付使用条件

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 绿荫环绕的环境、雅致色调的高楼、南北通透的户型……5月29日,牡丹晚报全媒体记者在项目现场了解到,黄河路片区项目、湖畔欣苑南区、滨湖嘉园三个棚改安置项目已顺利完成全部施工,提前一个月达到交付使用条件。这标志着安置群众即将住上新楼房、过上新生活。

在位于市黄河西路南侧的滨湖嘉园,小区内楼宇错落有致、小区绿荫环绕、环境整洁优美。该项目已完成验收交付。房屋内水电配套齐全,内部整洁明亮,居民基本可以“拎包入住”。

据菏泽鲁西新区高新城投集团工会主席、总工程师宋伟介绍,湖畔欣苑南区、滨湖嘉园、黄河路片区三个棚改安置项目全部位于鲁西新区西区,总建筑面积达35万平方米,总投资约10亿元,共建设26栋高层住宅楼及相关配套设施,可提供安置房1830余套。

为让群众早圆“宜居梦”,我市不断通过建强机制聚合力、多措并举强调配、真情服务暖民心等举措,持续推进安置建设提速增效。为加快建设进度,项目建设方在一线设立“临时党小组”,针对规划设计、材料采购、施工调度、安全质量等问题进行精准管理,全方位分析统筹,保证责任跟得上、进度催得紧、质量把得严。

法律援助暖人心 真情服务解民忧

本报讯(通讯员 刘英姿) 5月29日上午,受援人李先生赶到定陶区法律援助中心,送上一面写有“援助为民急之所急,主持公道尽心尽力”字样的锦旗,感谢中心工作人员提供法律援助。

原来,去年5月,李先生跟随王某从事安装工作时受伤,因住院医疗费较高,且家庭经济困难,双方就赔偿问题协商无果,李先生的家人赶到定陶区法律援助中心请求援助。经审核,该中心开通绿色通道,指派定陶陶新法律服务所主任王硕承办此案。王硕当天便约见李先生及其家人,了解事情始末,立案审核通过后第一时间与审理法庭负责人员沟通,为受援人申请了伤残鉴定,并根据案情追加业主苗某某为第二被告。5月23日王某某反诉受援人要求返还医疗费,经过5个小时的沟通,王硕与二被告达成调解协议,王某某不再要求受援人返还医疗费用,额外支付受援人11000元,被告苗某某支付受援人32000元。该款当庭支付,李先生及其家人拿到该款后非常满意。李先生的各项开支得到保障,病情也在慢慢恢复中。